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1.

Na ypdpete x@dixa o omolog Yo adpoilel toug dexadixoig aptipois 1.0 xou
10712 10000 gopéc xou 570 Téhoc Vo Tundvel To ddpotopa autd. O %(OBLxaC
vou vhonondel téoo pe yerion float apriudv 600 xou ye v ypron double
aprducdv. Kataypddte tic napotnperioeic cog.

Not ypopel xOBLxag Y10l TOV UTOAOYIOHO TwV pLMY YLAS CUVAPTNONG OE Lop@:
f(x) = az?+br+c. O xdduxac vo eppaviCer dhec Tic pilec (xon tic pryodixéc)
ToU €YEL 1) TAUPATAVE CLUVEETNOT).

Na Bpedel o pia yioo tv ouvdptnon f(z) = e* +x — 5 pe v uédodo g
Suyotéunone oto ddotnua [0, 10]. Aoxipdote didpopes apynéc TWES Yo o
70 dudlotnua épeuvac [a, b] xou xatarypddte Tic napatneroeic coc. H T Tou
€ unopel va tevel oe 107°.

. Na Bpedet o pila g ouvdptnone f(x) = @ sin (2?) oto didotnua [—5, 5]

pe Tic pedédoug Suyotdung xon Newton yio BldpOpeEC dpyIXOTONOEC TOU
OLIOTAUATOC €PELVAC XOUL VaL XATOYPAUJETE TIC TOPATNEHOELS UG,

Tapovuoidote pa B cog exdoyr| Tng Yedddou Tng duyotdunong, 6mou avt
va yiveTow Sldomaor Tou BlaoThpATog avd Vo xdie popd va yiveton Bidomaon
1 3

OE 7 XOL 7 TOU 0PYIXOU BLUCTAUATOC XUl EQUPUOCTE TO YLOL TIC TOPUTAVE

GUVIPTACELS XoU XAToypdTe TIC TopaTnENoElC oag.

Anuovpynote Ye éva Aoylopxd tne emdoyhc oog, ty gnuplot, origin to
Yedoprua TNG Teaypomxc Tapaydyou tng ouvdetnone f(z) = wsin (x?)
yio z € [—10,10] xadde xou e mpooEyylone mou xdvel 1 pédodog Twv
dapopv oo (Blo didotnue. Kataypddte tic nopatnproeic cog.

Evyxataotiote to Aoyiopuxd Autodiff otov unohoyiot| cac xou pe Ty yerion
Tou unohoylote TV TaEdYwYo TS ouvdptnone f(z) = wsin (2?) yw x €
[—10, 10] xon xataypddte Tic TopatneRoEls cog.



